Társadalmi döntések
1. Mi a Condorcet többség?

A. amikor a többség által választott alternatíva bármelyik másik alternatívával szemben egyszerű többséget szerezne
B. a 2/3-os többség 

C. a körkörös többség

D. a polarizált többségi vélemény

2. Milyen problémák rejtőznek a demokrácia alapintézményét jelentő szavazás intézményében? Az egyik válasz nem igaz.

A. a kevésbé öntudatos egyének érdekei mellőződnek a szavazás révén

B. aki részt vesz, az sem feltétlenül tájékozott, és lehet, hogy nem a saját érdekeivel összhangban szavaz

C. a szavazás nem enged meg bármilyen preferencia-sorrendet
D. nincs semmilyen módszer a szavazási adatok alapján különböző egyének jólétének összehasonlítására

3. Mi a Pareto-elv?

A. olyan megoldásokat kell a társadalmi döntésekben alkalmazni, amihez képest már nem lehet senkinek a helyzetén a nélkül javítani, hogy valaki más helyzetén rontanánk

B. olyan megoldásokat kell a társadalmi döntésekben alkalmazni, melyek a legnagyobb közös hasznot hozzák

C. olyan egyensúly a kölcsönösen függő helyzetekben, amelyben senki nem motivált a változtatásra

D. az egyenlőségalapú elosztások előnyben részesítése

4. Mit gondolt Rawls a jóléti függvényről?

A. a jólét a közösség összesített hasznossága

B. a jólét akkor a legmagasabb, ha legkisebbek a jövedelemkülönbségek
C. a jóléthez hozzátartozik nemcsak a bőség, de az is, hogy senki ne kerüljön egy bizonyos jóléti minimumszint alá

D. a jóléthez nemcsak az abszolút jövedelemszintet kell egyéni szinten tekinteni, de a szükségleteket is

5. Az egyik feltétel nincs benne Sen Pareto libertárius lehetetlenségi tételében.  

A. korlátozás nélküli tartomány

B. irreleváns alternatívák függetlensége

C. Pareto-elv

D. Minimális liberalizmus
